Concursul de Matematica ” Valeriu Alaci” - 2019, etapa online
Clasa a X-a, Sectiunea Stiintele Naturii, Tehnologic, Economic

(10p) 1. Sa se calculeze E(2), unde
E(x) = (14 Vo)1 + Vo)1 + Vo)1 + Va)(1 - V), = € (0,00),n € N™.
a) —1 b) —2 c) —3 d)1-+2 e) 2 —2v2 f) -1 -2
(10p) 2. Sa se determine partea intreaga a numarului a = log, 4 + log, 8 4 logg 16.

a) 1 b) 2 c)3 d) 4 e) b f) 6

(10p) 3. Daca a = logs 45, atunci log;; 75 este egal cu:

a) 2;—+ 13 b) Zan:lg c) 2aa:13 d) 2aa+—31 e) 2aa131 f) %
1 2 3 \*
(10p) 4. Sa se calculeze modulul numarului z = <Z i + . 2) ,unde i = /—1.
1 2 16 1 4
a) 1 b) 1 c)% d) & e) & £) 4

1
(10p) 5. Fie functia f : (0,00) — (0,00), f(x) = —. Daca se noteaza fo = fof, fot1 = fanof,neN,n > 1,
T

sa se determine expresia functiei inverse a lui fog19, In caz ca exista.

a) [~ (y) =y b) fHy) = c) f~(y) = 2019y
d) [~ (y) = ngy e) fl(y) = % f) nu exista

(10p) 6. Si se determine domeniul maxim de definitie al functiei f, f(x) = log, (4 — 2?).

2T . 2x+1
(10p) 7. Sa se calculeze J2eFT 93 unde z € R.
a) 1 b) 2 c) 4 d) 27 e) 2%¢ f) 1

(10p) 8. Fie functia surjectiva u : N — B, u(n) = ultima cifra a lui 2019™. Sa se determine multimea B.

a) N b) N* o) {1,9} d) {9} e) {1,3,6,9}  £) {9":neN}

(10p) 9. Si se afle suma solutiilor ecuatiei z* = 1, z € C. Se noteazd i = /—1.

a) 0 b) 1 c)1—i d) i e)2+2i f) 1+1
1_ =
(10p) 10. Fie z e C\Rsgiw = T 'i, unde Z este conjugatul lui z. Sa se determine z stiind ci z — w si w?
z
sunt numere reale.
a) +i b) 1+ c)1—i d)2—i e)1+i f) 1+ 2:



(10p) 11. Si se calculeze suma S =i + 43 +4° + ... +4299 unde i = \/—1.

a) 0 b) 1 c)1—1 d) —i e)i f) 141

(10p) 12. Cate numere naturale n au proprietatea log, 1024 € N?

a) 1 b) 2 c)3 d) 4 e) b f) 6

Raspunsuri:
1. a;2.d;3.¢;4. ;5. b; 6. f;7. b; 8 ¢; 9. a; 10. a; 11. a; 12. d.



